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Haitin: CD.= 32 = 4v2 DE 11 AC AC2=BC?-AB
AB2=BE2+AE2=16+16=32 Hamtm: AC. =/20%-122 =
V256 = 16
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ABCD - Tpaneuus
Hantn: CF =/4B — AE?
=12 =23

ABCD - kBapgpar
Hantn: AO




1. Kakyo sbicomy npouje
Bce20 Haumu 8 AABC?
[oyemy?

2. Kakou cnocob Haxo»xdeHus
B8bICOMbI HE06X0OUMO
uchoJ/ib308amsp 0J19 MOeo,
ymobbl Haumu sbicomy,

@. W3 AABD: NPoBeodEHHYI0 K 60K0BOL

BD=\/102 _62=8. CMopoHe?

1 1 3. Ymo 8bl MOXeme cKa3ame
Sapc= 7AC-BD=JAB-CH o sbicomax AK u CH?
~+12:8= ~ -10-CH

CH= 128 _ - 9.6 = AK OTBeT: 8cM, 9,6CM; 9,6CM.
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ADKA=ACEB no czunomeHy3e
U oCmMpomy yaiay.

3Ha4yum DK=EC.
KABE-npAMoy20/1bHUK,
KE=10 DK=DC - AB= 20 —10=

2
[lo meopeme lNugazopa:

AK=yAD? — DK? =
V169 — 25=/144= 12

5

Yemy pasHa nsiouw,adb
mpaneyuu? Yezo He
xsamaem?

M3 Kakou guaypbi
MOXKHO Haumu 8bicomy?

Kak Haumu DK?

Kakozo suda
4yembIpexy20/1IbHUK
KABE?

[lo Kakou meopeme
menepb MOXXHO Haumu
BbIcOMyY mpaneyuu?

Toada niowaob
mpaneyuu pasHa:

10+20

"2+ 12 = 180 (cm?)




